

4次潜入烤卤店,每次都偷一点点—— 为吃花生米, 小偷使出了“蚂蚁搬家”的本事

核心提示

□记者 山军伟

5天之内,连续3次潜入同一家店内盗窃,每次都有收获;一个月后,就在他第4次“行动”时,被店主现场抓住。

昨日2时许,当杨先生终于看清这个让他一个多月来寝食难安的小偷时,竟哭笑不得,这是为何?

偷东西被抓,小偷哭得一把鼻涕一把泪

杨先生在西工区春园西路开了家烤卤店,每天24时许才关门。27日2时许,刚睡着的杨先生被一阵尖锐的警报声惊醒。声音是床头那台红外无线防盗报警器发出的,报警器的那头连着烤卤店。

“不好,店里进小偷了!”杨先生披上外衣就从家里冲了出去。

离家十几米远的烤卤店内果真有人。杨先生大喊一声,准备推门而入,却发现店门锁得紧紧的。由于过来得急,杨先生没带店门钥匙。

店内的人一看杨先生进

来,立刻准备翻窗逃跑,可烤卤店的塑钢推拉窗只有约30厘米高,窗户离地近1.5米,很难翻过。无奈之下,小偷乖乖地给杨先生开了门。

杨先生进店后把灯打开,看到小偷是个20岁左右的年轻人。年轻人一看被生堵在了店内,扑通一声跪在了地上,开始哭着求饶。

杨先生检查后发现,除了最北边那个塑钢推拉窗的月牙锁被撬开外,店内床上仅多了两个打火机。

年轻人边哭边说,由于肚子

饿,身上又没钱,只好到杨先生的烤卤店寻点吃的,没想刚进来,正准备拿打火机照看有啥东西吃,就被杨先生发现了。

“你先别哭,我只问你一个问题,一个月前你是不是也进来过几次?”杨先生问道。

“我进来只拿了几袋油炸花生米,其他的啥也没动。”年轻男子点头道。

不听油炸花生米还好,一听年轻男子提起油炸花生米,杨先生就生了气。这时,杨先生的妻子也赶了过来。杨先生立刻报了警。

屡次潜入烤卤店,他每次只偷花生米

为什么杨先生一听油炸花生米就如此生气?事情还得从一个月前说起。

9月21日上午,杨先生打开店门后,发现店中间的塑钢推拉窗被撬了,月牙锁套拉着“脑袋”,吓得他赶紧检查店内物品。可店内的电视、电话等值钱东西都在,也没发现丢了啥,于是,杨先生将月牙锁换了个地方重新装上,也没报警。

两天后,杨先生发现月牙锁又被撬了,这下他不敢大意了,仔细检查店内物品后,发现仍没丢什么东西。

“店内值钱的东西一样不少,熟食晚上又端回家了,除了案板下那箱袋装油炸花生米晚上不值得带回家外,真没啥值钱东西。”这次,杨先生又把月牙锁换了个位置装上,并暗暗记下了箱子里袋装花生米的数量。

25日,杨先生第三次发现烤卤店中间那个塑钢推拉窗的月牙锁又被撬了。他立刻去检查那箱油炸花生米,仔细一查,竟少了20袋。一袋油炸花生米有三四两重,这20袋也不是小数目。

“袋装油炸花生米都是进别人的,一卖完就进货,从没数

过。”杨先生说。

接到报警后,西工派出所民警迅速赶到现场。经审问,年轻男子姓周,1990年出生,宜阳县人。年轻男子承认自己是第4次半夜进入周先生的店内,目标还是油炸花生米。

“我每次都是月底没钱了才进来找点吃的,没想这次栽了。”年轻男子说。

为什么目标总是油炸花生米?

“他店里除了油炸花生米外,又没啥吃的东西。”年轻男子说。

目前,此案正在进一步调查中。

骑着骑着, 后座上的媳妇不见了

□见习记者 陈晓佳

在摩托车后座上的妻子咋失踪了?28日,在洛阳某工地打工的孙先生发现“怪事”后,慌忙拨打110报警。

孙先生和妻子在洛龙区某工地做装修工作。28日一大早,他骑摩托车带妻子去上班。戴上头盔,发动摩托后,孙先生从九都路天津路口出发了。当他在天津路瀛洲北路交叉口等

红灯时,忽然发现本该坐在后座上的妻子不见了。

这是怎么回事儿?孙先生百思不得其解,他赶紧调头去找,可并没有看到妻子的身影。

慌乱中,孙先生拨打了110报警。

南昌路派出所民警很快赶到,在了解情况的过程中,孙先生接到了妻子的电话。妻子称,自己已经到工地上了。

原来,当天早上,孙先生的

爱人还没坐上摩托车,孙先生就把车骑走了。

孙先生的妻子大声呼喊,可是孙先生戴着头盔没有听到。

由于没有带手机,孙先生的妻子只好乘坐公交车赶往工地。没想到,丈夫还没到她到得早。怕丈夫担心,孙先生的妻子用工友的手机给孙先生打了个电话。

“误会误会。”知道情况的孙先生也笑起来。

西行归来,“文化骑行之旅”结束



□见习记者 程芳菲/文 记者 杜武/图

27日16时许,随着1200余名骑行爱好者陆续抵达市区,“洛阳非物质文化遗产——文化骑行之旅”最后一次活动落下了帷幕。

27日清晨,骑行爱好者从市区出发一路向西,沿途参观了我市西线多个“非遗”项目,包括省级非物质文化遗产项目——烧伤自然疗法与自然烧伤膏、黄河澄泥砚,还品尝了市级非物质文化遗产项目——新安县烫面角,并游览了千唐志斋博物馆(上图),往返80多公里。

负责组织此次活动的市非物质文化遗产保护中心有关负责人介绍,“洛

阳非物质文化遗产——文化骑行之旅”由市非物质文化遗产保护中心联合市自行车运动协会、洛阳骑兵营举办。9月22日至今,共举办了4次,分别为北、南、东、西4条线路。自行车骑行爱好者以健康出游的方式,在探访这4条线路沿途的“非遗”项目的同时,向沿途群众宣传低碳出行理念,其中,本月13日的“南下伊川”活动参与人数1500名,创我市单次骑行活动之最。

该负责人表示,骑行爱好者的参与热情使活动组织方更加坚定了组织“文化骑行之旅”的信念。在此次活动结束后,他们将尽可能地利用周末时间开展这样的活动,进一步传承和弘扬非物质文化遗产。

报道回音

热心人为小佳怡庆生

□见习记者 陈晓佳

本报26日A12版刊登《明天,邀您陪小佳怡过生日》后,许多爱心读者拨打本报热线表示要陪小佳怡过生日,献爱心。

27日9时许,新区的孙女士和丈夫,带着2岁大的双胞胎宝宝和贝贝,

提了一个小蛋糕,来陪小佳怡过生日;不一会儿,张先生和爱人带着4岁的女儿也来到小佳怡家中,冷清的院落顿时热闹起来。

大家点上蜡烛,唱起了“生日歌”,小佳怡带着生日帽,好奇地望着周围的每个人。在大家的祝福声中,小佳怡度过了1岁生日。

二三十袋御寒衣物已送出

□记者 高亚恒

10月22日,本报刊发了《爱心车友要捐御寒衣物,您需要吗》一文,讲述了“汽车之家”洛阳车友会的车友想捐一些御寒衣物,却不知道送到哪里。看到报道后,一些有需要的市民纷纷打来电话。

在随后的两天内,爱心车友们捐

出了二三十袋过冬衣物,并购买了米、面、油、文具等物品。27日和28日,群主“不再沉默”和部分爱心车友将这些物品分别送给了西工区的曹先生、聋儿的母亲阿维(化名)等。

得到御寒衣物后,受赠人非常高兴。

“希望我们的努力,能让他们过一个温暖的冬天!”“不再沉默”说道。

洛阳社区 我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN
广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万